

山海丹的药理、药性以及疗效

“山海丹”由人参、三七、灵芝、红花、黄芪、海藻等 16 味纯天然植物中药提取而成。经中国人民解放军第四军医大学和西安市第二、第四人民医院 4 期 700 例临床试验说明,对冠心病的总有效率高达 96% 以上,临床治愈率高达 96% 以上,临床治愈率高达 80%;经第四军医大学长达两年的动物实验表明,“山海丹”具有“降低血压,减慢心率,降低心肌耗氧;降低血脂,抗凝抑制血栓形成;抑制血管平滑肌收缩,保证血管内皮细胞;显著地抑制动脉粥样硬化;有效地促使动脉粥样斑块减轻或消退”等五大功能。

“山海丹”于 1987 年通过部级技术鉴定,由军内外心血管病权威组成的专家组认为,该药“属国内首创”,“达到国内最先进水平”。此后“山海丹”开始申报国家级新药,1989 年通过陕西省卫厅初审;1990 年通过中国卫生部审评,获新药证书;1991 年国家药政管理局下达批文,准予大批量生产。

“山海丹”自从 1991 年 6 月进入医药市场至今,短短一年余,就赢得了广大患者的信赖和赞誉,虽然有 5 亿粒胶囊和相当数量的口服药供应中国市场,仍然供不应求。在 1992 年 9 月份结束的由中国消费者协会主办的 92' 消费者信得过产品评比中获得“消费者信得过产品”声誉。六次参加国内、国际展览均获大奖、首届中国专利新技术新产品博览会金奖、中国经济特区成果博览会及经贸交流会金奖、第六届全国发明展览会银奖)。1992 年初,被国家科委批准为国家级“火炬”项目,正式列入“火炬”推广计划。

“山海丹”神奇的疗效,在中国科技界、医药界、新闻界引起很大轰动。在短短一年里,第二炮兵和科技日报。在短短一年时间里,第二炮兵和科技日报、中华文化促进会等单位三次在北京国际饭店召开新闻发布会。李德生、王平、陈锡聊、陈丕显、杨成武、杨静仁、王光英、马文瑞等领导和国家科委、经贸部、卫生部的领导先后出席。国务委员、国防部长秦基伟上将、中国人民解放军总参谋长迟浩田上将等军队高级领导人先后到研究所视察。

为使“山海丹”的疗效更显著,根据中医辨证施治的理论,针对不同类型冠心病的发病基因和临床症状,将“山海丹”分解优化成 1—6 型。一型作为基础药物,适应各型冠心病;二型主治心绞痛型冠心病;三型主治心肌炎。根据临床试验,分型后的“山海丹”显效加快,治疗周期缩短,一般冠心病病人只需服用 2—3 个疗程即可治愈;一大批发生过二、三次心肌梗塞,基本失去工作能力的患者,经过四个疗程的治疗,重新获得了健康的的心脏,获得了工作的能力。赵国欣教授根据束,西方医药界冠心病研究的理论,为适应整个人类对冠心病的预防和治疗,研究开发出“山海丹”口服液、“山海丹”保健酒、“山海丹”饮料等保健品,形成“山海丹”医药保健系列产品研究的目光扩展到脑血管和恶性肿瘤领域,并取得了阶段性成果。

“山海丹”与赵国欣教授



陈丕显同志亲切会见赵国欣教授



“山海丹”和“冠心病专家诊断系统”赴马来西亚展出



山海丹口服液

老骥伏枥，志在千里。

这句话是“山海丹”的发明人赵国欣教授的最好写照。

当中国冠心病病人目光的焦点投向国内一种特效中成药时，海内外新闻界在国家卫生部新药审评委员会审查批准后，向世界宣布：“山海丹”对冠心病总有效率达到96%，

治愈率达到80%。一时间，医学界轰动。

从补中益气、活血化瘀入手，赵教授在精心配制的16味中药中加大补中益气的黄芪的用量来排除冠心病的诱因一心气不足导致气滞血瘀。传统定论的突破，十年不懈的追求，在赵教授带领下，“山海丹”走着一条中西医结合、独辟蹊径的科学道路。经过了两代的发展，“山海丹”现已跨入分型阶段。赵国欣教授说：“‘山海丹’的使命是为人类彻底征服冠心病而努力奋斗。任重道远，我们的努力将永无止息。”

国内统一刊号:CN61—1105 期刊代号:国内 52—24 国外 M—671 定价:0.90 元